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„Chtěl bych moc poděkovat všem drobným dárcům, kteří přispívají do naší sbírky, ve které
jsme vybrali 838 tisíc korun a dále štědrému mecenáši, který sbírku doplnil darem až do
hezky kulaté výše 1 000 000 Kč, který dnes předáváme ve formě slavnostního šeku,“ uvedl
Martin Motl, předseda správní rady Nadace Pražské děti, který spolu s ředitelkou nadace
JUDr. Danou Maršálkovou slavnostně předal milionový šek přednostce kliniky Doc. MUDr.
Lucii Šrámkové, Ph.D. a primářce MUDr. Petře Keslové, Ph.D.

Sbírku pro KDHO FN Motol Nadace Pražské děti organizuje od roku 2000. Za tu dobu se jí podařilo
vybrat a z vlastních prostředků doplnit více než 8 milionů korun. Finanční prostředky, které nadace v
minulosti předala klinice, byly využity například pro nákup speciálních polohovacích lůžek nebo
monitorů životních funkcí, vybavení laboratoří či na podporu výzkumu.

Nadace Pražské děti sbírá prostředky pro kliniku každý rok především v průběhu adventu a
Velikonoc, kdy umisťuje kasičku v prostranství vánočních a velikonočních trhů na Staroměstském
náměstí. Do sbírky však mohou dárci přispívat celoročně na transparentní sbírkový účet nadace.
Další kasičku nadace umisťuje také v parku za Staroměstskou radnicí, kde organizuje své tradiční
kulturní akce, jako jsou Ježíškova pošta či Betlémské světlo.

Nadace vedle organizování charitativní sbírky také dlouhodobě přispívá k aktivnímu sportovnímu a
kulturnímu rozvoji školáků i předškoláků z Prahy 1. Díky jejímu sportovnímu projektu „V Praze 1
naučíme děti sportovat“ mohou děti ze škol a školek z Prahy 1 pravidelně sportovat zcela zdarma na
kvalitních sportovištích a pod vedením profesionálních trenérů. „Jsou nemoci, kterým se bohužel
předejít nedá. V nadaci však pevně věříme, že dostatek pohybových aktivit přispívá zdravému rozvoji
našich dětí. A proto se vedle podpory léčby soustředíme především na podporu sportovních aktivit
dětí,“ dodal Martin Motl. Vedle těchto aktivit organizuje nadace také celoročně řadu dětských
kulturních a edukativních programů a pomáhá dětem z dětského domova v Krásné Lípě.
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